

牛政复〔2019〕13号

关于对《牛街两个公厕卫生方面问题》的答复

杨庆文代表：

感谢你们对乡两个公厕卫生方面问题的关心。关于你们提出的牛街两个公厕卫生脏乱差问题，已交由乡人民政府办理，现就有关情况回复如下：

牛街乡新街场和老政府门口分别有一座公厕，现两座公厕都是免费对百姓开放使用，乡政府环保站对两座公厕分别聘请了公厕保洁员，保洁员主要负责公厕的日常卫生保洁工作，但现在由于乡级环保工作经费有限，保洁员工资只有500元每月，所以保洁员也只能是定期定时对公厕的环境卫生进行清扫，街场公厕原来聘请的保洁员责任心不是很强，保洁工作做得不是很好，老百姓反映给环保站后，环保站及时对保洁员进行了更换，更换后的保洁员工作认真负责，公厕环境卫生比之前大有改善；加之两座公厕都在人流量比较大的地方，更容易出现不是很干净的现象，乡政府相关的环保部门也会积极向上级汇报，争取加大公厕的保洁力度、监管力度、增加保洁员的工资，让保洁员专职干好公厕保洁工作，争取尽快给老百姓一个干净、整洁的如厕环境。

您对办理结果有何意见，请填好《人大代表建议办理结果征询意见反馈表》后寄给我们，以利促进我们的工作。

附件：人大代表建议办理结果征询意见反馈表

牛街乡人民政府

2019年10月28日

(联系人及电话：徐玉梅 5313001)